

విలేకరులు కావాలను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలింగగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సలిసెల్లు బుధవారం 30 అక్టోబర్ 2024 పేజీలు : 4 వేల : 2.00

తెలంగాణకు గుడ్ న్యూస్..

రాష్ట్రంలో హోల్డ్ స్టంట్ తయారీ పరిశ్రమ ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ



మన వార్త సంగారెడ్డి జిల్లా సుల్తాన్ పూర్ మెడికల్ డివైజ్ పార్క్ లో హోల్డ్ స్టంట్ల తయారు చేసే పరిశ్రమను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. ధన్వంతరి జయంతి, 9వ ఆయుర్వేద దినోత్సవం సందర్భంగా ఢిల్లీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పలు కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా సంగారెడ్డిలో హోల్డ్ స్టంట్ల తయారీ పరిశ్రమను ప్రధాని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, శ్రీధర్ బాబు, హోల్డ్ స్టంట్ కంపెనీ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. మెడికల్ డివైజ్ పార్కుకు మరిన్ని పరిశ్రమలు రావాలని, మెడికల్ డివైజ్ ఎక్స్పో మెంట్ లో తెలంగాణ దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఉండాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఆకాంక్షించారు. పరిశ్రమల స్థాపనకు ప్రభుత్వం నుంచి ప్రోత్సాహం ఉంటుందని అన్నారు. పెద్దలకు రూ. 5 లక్షల ఆరోగ్య బీమా షురూ: దేశవ్యాప్తంగా 70 ఏళ్లు పై బడిన వారందరికీ రూ. 5 లక్షల ఉచిత వార్షిక ఆరోగ్య బీమా సదుపాయాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వైద్య పరికరాలు, బల్బ్ డ్రగ్స్ ఉత్పత్తి చేసే కంపెనీలకు సహాయం అందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్పత్తి అనుసంధానిత ప్రోత్సాహక పథకం(పీఎల్ఐ)ను అమలు చేస్తోంది. ఈ స్కీం కింద ఐదు ప్రాజెక్టులకు ప్రధాని మోడీ పచ్చజెండా ఊపారు. దేశంలోని గర్బిణులు, 16 ఏళ్లలోపు బాలలకు 12 వ్యాక్సిన్లను అందించే సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు డిజిటలైజ్ చేసే ప్రత్యేక 'యా-విన్' పోర్టల్ ను మోడీ ప్రారంభించారు.

పోలీసులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం భారీ గుడ్ న్యూస్



రాష్ట్రంలో బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్ల ఆందోళనల వేళ పోలీసులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. పోలీస్ సిబ్బందికి సరెండర్ లీమ్? ల బడ్జెట్ రూ. 182.48 కోట్ల విడుదలకు ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు ఆర్థిక శాఖ మంగళవారం (అక్టోబర్ 29) ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కాగా, పోలింగ్ సిబ్బందికి సరెండర్ లీమ్? ల బడ్జెట్ రూ. 182.48 కోట్ల మొత్తాన్ని మంజూరు చేస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సీఎం, డిప్యూటీ నిర్ణయానికి అనుగుణంగా పోలీస్ సిబ్బందికి సరెండర్ లీమ్? లకు సంబంధించిన బడ్జెట్? ను ప్రభుత్వం భారీ స్థాయిలో విడుదల చేసింది. ఎంతోకాలంగా పోలీస్ సిబ్బంది ఎదురుచూస్తున్న సరెండర్ లీమ్? లకు సంబంధించిన బడ్జెట్? ను విడుదల చేయడంపై పోలీస్ అధికార సంఘాలు హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. మరోవైపు మిగిలిన బకాయిలను దశలవారీగా త్వరితగతిన మంజూరు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది.

వైద్యుడి నిర్లక్ష్యానికి 11 నెలల బాలుడి మృతి...



-హాస్పిటల్ ఎదుట కుటుంబ సభ్యుల ఆందోళన. జమ్మికుంట అక్టోబర్ 29(మన వార్త ప్రతినిధి):
 వైద్యుడు నిర్లక్ష్యానికి 11 నెలల బాలుడు మృతి చెందినట్లు బాలుడి తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు. జమ్మికుంట మండలంలోని బిజిగిరి పబ్లిక్ గ్రామానికి చెందిన సూరం నరేష్ స్నేహ దంపతుల కుమారుడు అయ్యాన్ 11 నెలల బాబుని రెండు రోజుల క్రితం వైద్య చికిత్స కోసం పట్టణంలోని వాత్సల్య పిల్లల హాస్పిటల్ కు తీసుకొని వచ్చారు. ఆసుపత్రిలో బాలుని అడ్మిట్ చేసుకున్నారు. సోమవారం అర్ధరాత్రి హాస్పిటల్ లో ఉండగా బాబుకు విషమంగా ఉందని సదరు వైద్యుడు దేవేందర్ రెడ్డి కి సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ రాకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడంతో తన బాబు పరిస్థితి విషమంగా మారిందని తల్లిదండ్రులు పేర్కొన్నారు. చాలా సేపటి తర్వాత వచ్చిన వైద్యుడు బాబును హనుమకొండ ఆసుపత్రికి తీసుకు వెళ్ళమని చెప్పగా అమ్మత హాస్పిటల్ కు తీసుకువెళ్ళగా చనిపోయినట్లు ఒక గంట ముందు బాబును తీసుకుని వస్తే బ్రతికుండా వాడని వైద్యులు చెప్పినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. డాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్లే మా బాబు మృతి చెందాడని హాస్పిటల్ వద్ద ఆందోళన దిగారు. సకాలంలో స్పందించి వైద్యుడు చికిత్స అందించినట్లయితే తన బాబు మరణించేవాడు కాదని, నాలుగు రోజుల తర్వాత బాబు పుట్టినరోజు ఉందని ఆ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని అనుకున్న సమయంలోనే కుమారుడు కానరాని లోకాలకు పోవడం పట్ల తల్లిదండ్రుల రోధనలు మిన్నంటాయి. మొదటి పుట్టినరోజు ఘనంగా చేస్తున్నకుంటే అప్పుడే సూరేళ్ళు నిండాడు కొడుకా అంటూ తల్లిదండ్రుల రోధనలు పలువురిని కంటతడి పెట్టించింది. విషయం తెలుసుకున్న పట్టణ సిఐ పర%శీ%గంటి రవి హాస్పిటల్ కు చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. మృతి చెందిన బాలుడిని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం జమ్మికుంట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రిలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా జమ్మికుంట సిఐ పర%శీ%గంటి రవి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. వైద్యుడి వివరణ కోసం ప్రయత్నించగా వైద్యుడు అందుబాటులోకి రాలేదు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం జాప్యంతో రైతులకు నష్టం: మంత్రి పొన్నం



హుస్సాబాద్ రూరల్ కేంద్ర ప్రభుత్వం కాటన్ కార్పొరేషన్ కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు జాప్యం వల్ల రైతులకు నష్టం జరుగుతుందని, కేంద్రంలో ఉన్న రాష్ట్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 322 పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను వెంటనే ప్రారంభించాలని రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దిమోండ్ చేశారు. మంగళవారం పోతారం (ఎస్) గ్రామ పరిధిలోని ఆర్ కే జిన్సింగ్ మిల్లలో పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, జిల్లా కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మను చౌదరి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. కాటన్ కార్పొరేషన్ కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశనలో కేంద్ర మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ పర్యవేక్షణ లో దేశ వ్యాప్తంగా కాటన్ కొనుగోలు చేస్తున్నారని, మౌలిక వసతుల కల్పన అడ్మినిస్ట్రేషన్ సహకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. ఎక్కడ కూడా రైతులు కనీస మద్దతు ధర కంటే తక్కువగా అమ్ముకునే పరిస్థితి రావద్దని అన్నారు. పత్తి కొనుగోలు క్రయ విక్రయాలు ఎక్కడ ఇబ్బంది పడకుండా కేంద్రం కొనుగోలు కేంద్రాలు పెంచాలన్నారు. సెప్టెంబర్ వరకు పత్తి కొనుగోలు కొనసాగుతుందన్నారు. పత్తిలో తేమ శాతం 8 లోపు ఉంటే రూ. 7500 ధర ఉంటుందన్నారు. హుస్సాబాద్ ప్రాంతంలోని అన్ని సెంటర్లలో సిద్దిపేట, కరీంనగర్, హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్లకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. ధాన్యం పత్తి కొనుగోలు కి సంబంధించి ఎక్కడ ఇబ్బంది కలగద్దని అన్ని రకాలుగా పర్యవేక్షణ జరుగుతుందని చెప్పారు. స్థానిక నాయకత్వాన్ని కోరుతున్న మీ గ్రామంలో రైతులకు ఎక్కడ ఇబ్బందులు కలిగిన ప్రభుత్వ అధికారులతో చర్చించాలని సూచించారు. రైతులకు ఇబ్బంది కలిగితే మీదే బాధ్యత అని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రైతుల దగ్గర సేకరించిన వద్ద పేరు మీద రూ. 20 వేల కోట్ల విలువైన ధాన్యం ఇవ్వక డబ్బు కట్టక పెండింగ్ లో ఉండన్నారు. దీంతో ధాన్యం కొనుగోలుపై మిల్లర్ల కేటాయింపు జరగలేదన్నారు. జీరో డ్యూ ఉండి ప్రభుత్వానికి మంచిగా చెల్లించిన వారి కేటాయింపు జరుగుతుందన్నారు. డిఫాల్ట్ ఉన్న మిల్లర్లకు ధాన్యం కేటాయింపు చేయడం లేదన్నారు. మిల్లు కేటాయింపులే అనే పేరు మీద ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ ఆగదన్నారు. పోలీసులకు అతీతంగా రైతులకు అండగా ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో , జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కేదార్ లింగమూర్తి , మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజిత, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ టోలిశెట్టి శివయ్య, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బంక చందు, ఆర్డిఓ రామూర్తి, తహసీల్దార్ రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన **వార్త**
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

ఆమె చదువు బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే.. గిరిజన బిడ్డకు సీఎం భరోసా



ఆ గిరిజన బిడ్డ కల నెరవేర్చే బాధ్యత ప్రజా ప్రభుత్వానిదేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ట్వీట్ చేశారు. ప్రభుత్వ విద్యాలయాలలో చదువుకొని నీట్ లో సీటు సంపాదించిన ఓ గిరిజన బాలిక. ఆర్థిక స్తోమత కారణంగా చదువు మధ్యలోనే ఆపివేయాల్సి వస్తున్నది. దీంతో ఆ తల్లిదండ్రులు దాతలు ఎవరైనా ముందుకు వచ్చి తమ బిడ్డ డాక్టర్ అయ్యేందుకు సహకరించాలని కోరారు. దీనికి సంబంధించిన వార్తను ఓ నెటిజన్ ట్వీట్లో లో పోస్ట్ చేశారు. దీనిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ.. డాక్టర్ కావాలని కోరుకుంటున్న ఆ బాలికకు భరోసా జస్టూ స్పెషల్ పోస్ట్ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా.. కుమురం భీం జిల్లా, జైనురు మండలం, జెండాగూడ గ్రామానికి చెందిన గిరిజన బాలిక, చదువుల తల్లి సాయిశ్రద్ధ అంశం తన దృష్టికి వచ్చిందని తెలిపారు. డాక్టర్ కావాలన్న ఆ అమ్మాయి కల నెరవేర్చే బాధ్యత ప్రజా ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు.

